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Dr. Schiffer András országgyű lési képviselő mentelmi ügyében

A Magyar Köztársaság Országgyű lése dr . Schiffer András országgyűlési képviselő mentelmi

jogát a Budapest II . és III . Kerületi Bíróság 12 . B.1470/2010/4 . számú megkeresésével érintett

ügyben nem függeszti fel .

INDOKOLÁS

A Mentelmi bizottság az országgyűlési képviselők jogállásáról szóló 1990 . évi LV. törvény 5 .

§ (5) bekezdése, valamint a Házszabály 130. (5) bekezdés b. pontja és a 87. (3) bekezdése

alapján a fenti - indokolással ellátott - határozati javaslatot nyújtja be az Országgyűlésnek.

A Budapest II . és III . Kerületi Bíróság 12 . B.1470/2010/4 . szám alatti megkeresésében kérte

az Országgyűlés állásfoglalását dr . Schiffer András országgyűlési képviselő mentelmi joga

felfüggesztése tárgyában, mivel ellene Puch László a Magyar Szocialista Párt pártigazgatój a

feljelentést tett rágalmazás és becsületsértés vétsége miatt .

A feljelentés szerintdr. Schiffer András úr (az LMP képviseletében) 2010 . augusztus hó 31 .

napján az alábbi nyilatkozatot tette . „Az ellenfeleink – nevezetesen a szocialista párt és a
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Jobbik - nem nagyon válogatnak az eszközökben . Ennek része a rágalmazás, része az, hogy

például a szocialisták a belső levelezéseinket kifürkészik és közzéteszik, része az, hogy a

Jobbik szimpatizánsai Mátyásföldön megtámadják a standjainkat, azt hiszem, ebbe a keretb e

kell elhelyezni, amikor minket próbálnak megvádolni. " Feljelentő szerint e nyilatkozat

valótlan, a Magyar Szocialista Párt becsületének csorbítására alkalmas, megjelent a sajtóban ,

a médiában és az interneten .

A Mentelmi bizottság az ügyet 2010. november 3-i ülésén tárgyalta.

Az ülésen megjelent dr . Schiffer András úr kifejtette azon álláspontját, amely szerint a

politikai vitákat nem a jog eszközeivel kell rendezni . Mentelmi jogával kapcsolatosan úgy

nyilatkozott, hogy nem kéri annak felfüggesztését .

A Mentelmi bizottság hatáskör hiányában nem foglalkozott a cselekmény büntet őjogi

értékelésével. A magánvádas ügyekben követett mentelmi jogot fenntartó gyakorlata a

mentelmi jog célját, a képviselők zavartalan munkavégzését kívánja biztosítani .

Mindezekre tekintettel a Mentelmi bizottság 7 igen és 1 nem szavazattal azt javasolja a z

Országgyűlésnek, hogy

dr. Schiffer András országgyű lési képviselő

mentelmi jogát az adott ügyben ne függessze fe l

Előadó : Szilágyi Péter

Budapest, 2010 . november 5 .
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